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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMDEMA DO MÊS DE DEZEMBRO

DE 2016

No dia 14 (quatorze) de dezembro de 2016 (dois mil  e dezesseis),  às 14h35min

(quatorze horas e trinta e cinco minutos) na sala de palestras do Parque Ecológico

Educativo  Danilo  Santos  de  Miranda,  reuniram-se  os  membros  do  Conselho

Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) com a presença de 9 (nove)

integrantes, a saber: A presidente Jane Pugliesi e representante do Rotary Clube, o

Vice-presidente  Paulo  Cesar  de  Jesus e  Rodolfo  Neugebauer  representantes  da

Associação  Amigos  dos  Mananciais  –  AMMA,  Felicio  Antônio  Siqueira  Filho

representante  da  Secretaria  Municipal  do  Planejamento,  João  André  Amaral

representante  da Secretaria  Municipal  de Agricultura e Desenvolvimento,  Edilson

Moreira  de  Oliveira  representante  da  IBILCE,  Zélia  Aparecida  Valsechi  da  Silva

representante do Centro Universitário de Rio Preto; Laiane Vieira representante da

COOPERLAGOS,  Jefersson  Antonio  Lopes  representante  do  CIEP,  além  dos

convidados Hugo Fabbri, Daniela Rocha estagiários da Secretaria Municipal do Meio

Ambiente e Urbanismo, Carlos A. Locateli Jr. representante da Secretaria Municipal

do Meio Ambiente e Urbanismo, Délcero  Ravazzi, Washington Carvalho(AAMA) e

Gislaine  Zainaghi  (sintonize).Justificaram  ausência  Sandra  Maria  Corrêa  Miller

representante da Secretaria do Meio Ambiente do Estado; Flor de Liz Mendes de

Seixas representate da Secretaria Municipal do Planejameto.  Jane Pugliesi iniciou a

reunião com a explanação da audiência pública, referente as “Queimadas Urbanas e

Qualidade  do  Ar.  Jane  Pugliesi  relatou  sobre  a  audiência  pública  e  ressaltou  a

importante participação da AMMA, instituição civil  que apresentou propostas que

visam a melhoria na qualidade do ar. Jane Pugliesi comentou, também, sobre as

discussões realizadas na audiência,  como as queimadas nos pontos de apoio, a

destinação  correta  dos  resíduos  de  poda  do  município  e  a  existência  de  uma

fazenda  ecológica  do  município.  Jane  Pugliesi  perguntou  aos  conselheiros  se

alguém sabia  da  existência  da  fazenda  e  se  poderiam explanar  sobre.  Délcero

Ravazzi  informou que as informações que possui sobre a fazenda é de que ela é

usada para depositar de resíduos de poda da prefeitura. Jane Pugliesi comentou

que seria interessante mandar um ofício para a prefeitura, questionando-os sobre a
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função e existência da fazenda ecológica. Jane Pugliesi questionou os conselheiros

se alguém é contra ao envio do ofício. Jane Pugliesi, finaliza dizendo que poucos

conselheiros estavam presentes na audiência pública. Washington Carvalho pede

que  fique  registrado  em  ATA  seu  descontentamento  com  a  organização  da

audiência,  afirmando que ele deveria  ter  realizado sua fala por último na devida

audiência  pública,  o  que não ocorreu conforme combinação prévia  feita  entre  a

organização e os participantes. Jane Pugliesi solicitou que fosse registrado em ATA

esta situação, e afirmou à Washington Carvalho que a devida situação não deve ser

discutida  no  COMDEMA.  Jane  Pugliesi  pediu  para  que  Washington  Carvalho

tomasse  providências  perante  o  órgão  responsável  pela  audiência  pública.  Jane

Pugliesi deu continuidade a reunião com um rápido fechamento do ano, comentando

sobre os principais eventos e discussões realizadas pelo conselho e solicitou aos

conselheiros, que estes enviem sugestões para o ano de 2017 por e-mail. De forma

geral os conselheiros pediram que a ATA e a pauta das reuniões sejam enviadas

com  mais  antecedência.  Carlos  Locateli  sugeriu  uma  aproximação  entre  o

COMDEMA e o COMSEA, pois ambos atuam em áreas covergentes. Jane Pugliesi

convidou Rafael, representante da associação de bombeiros civis a apresentar os

projetos e ações realizadas pela instituição. Rafael representante da Associação dos

Bombeiros  Civis  explanou  sobre  o  projeto  que  visa  a  prevenção  dos  incêndios

florestais  e  pediu  apoio  ao  COMDEMA.  Jane  Pugliesi  encerrou  a  reunião  às

15h49min (Quinze e quarenta e nove minutos). Lavrando-se a presente ata por mim,

Jane Pugliesi_____________ e assinada por todos os presentes abaixo nominados

e referenciados.
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